I. rész

1. Szamitsuk ki szamologép hasznélata nélkiil a kovetkezd kifejezések pontos értékét:
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(11 pont)
2. Oldjuk meg a valés szamok halmazan az alabbi egyenletet:
cosx+4  —3cos’x + 3sinz — 4
sin®z—4 cos2z + 3 '
(12 pont)
3. Egy haromjegyd szam négyszereséhez 36-ot kell adnunk, hogy a szamjegyeibdl a forditott sorrendben alkotott
haromjegyd szamot kapjuk. Melyik volt az eredeti hdromjegyt szam? (14 pont)

4. Csucsainak koordinataival adott egy haromszog: A(1;2), B(13;2), C(5;10). Szamitéassal igazoljuk ebben a ha-
romszogben, hogy az MK szakasz K ponthoz kozelebbi harmadold pontja az ABC haromszog S silypontja lesz.
(M a magassagpontot, K a haromszog kore irt kor kozéppontjat jeloli.) (14 pont)

II. rész

5. Az dbrdn lathato épitményt harom derékszogl vonalzobol gy raktuk Gssze, hogy az azonos hosszisagu befogo-
juknal illeszkedjenek egymashoz, a tovabbi befogok pedig az asztallapon legyenek.
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A kozépss vonalzo egyenls széart, az egyik szélsének a hosszi, a mésiknak a rovid befogdja érintkezik az asztallappal.
Az abran lathato A, B és C pontok egy egyenesre illeszkednek, és AB = BC = 8 cm.

a) Adjuk meg az ADE, BDE és CDE derékszogi haromszogek teriiletének aranyét.

b) Milyen magasan van az asztallap f6l6tt az E pont? (16 pont)

6. Tekintsiik az f(x) = 2% hozzarendelésti fiiggvény grafikonjara illeszkedd, az
An(=n; f(=n)), Bu(n;if(n)), Ca(n+1;f(n+1)), Du(—n—1;f(-n—1))

pontok altal meghatarozott hurtrapézokat (n pozitiv egész szamot jelol). Az A, B, C, D, korilirt kérének sugara
legyen r,.
a) Adjuk meg az r + ro + 3 Osszeget.
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b) Hatarozzuk meg a lim 3
n—oo n

7. Egy terepasztalon az dbrdn lathat6 folt egy t6 alakjat mutatja. Ha ezt a sikidomot 1 cm egységl koordinata-
rendszerbe helyezziik, akkor a hatarvonalit az

flx)=2a"—22° 4+ 2 +3

és a
g(x) = —2? + 2+ 15

hozzarendeléssel adott fliggvények grafikonja adja.
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a) Milyen messze van egymaéastol a grafikonok metszéspontja?
b) Mekkora a folt teriilete? (16 pont)
8. Adjuk meg a p valés paraméter értékét ugy, hogy az
zy+zr+y+2=0,
z—p=y(pz+1)
egyenletrendszernek pontosan egy valos (x;y) szampar legyen a megoldasa. (16 pont)

9. Az egységsugaru gombbe olyan kipot irunk, amelyben a tengely és az alkot6 szoge a. Adjuk meg a kip felszinét
és térfogatat sin av fiiggvényében. (16 pont)



